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Mozifelújítások a fővárosban
>zit újítanak fel az idén 
műszaki főosztályának 

szakemberei.
Kelenfölden megkezdődött a 

főváros legújabb filmszínházá­
nak műszaki átadása. A Buda­
pesti Művelődési Központhoz tar­
tozó 400 személyes mozi várha­
tóan július 1-től fogadja majd a 
látogatókat.' A közelmúltban rész­
legesen felújították a kiemelt 
filmszínházak kategóriájába tar­
tozó Corvint. Kicserélték az er­
kélypáholy és -zsöllye üléseit, s 
az előcsarnokban új világítótes­
teket szereltek fel. A munkát 
úgy végezték, hogy a  műsorokat 
nem zavarták. Az Urániát v i­
szont, bár az eredetileg tervezett 
teljes felújítás csak részben va­
lósul meg, egy időre valószínű­
leg bezárják. Erre azonban csak 
akkor kerülhet sor, ha a most 
zárva tartó nagyobb befogadó- 
képességű mozik valamelyike is­
mét fogadhatja a  látogatókat. 
Így egyelőre a  június-júliusra 
tervezett munkánál csak a rend­
kívül rossz állapotban levő szé­
keket cserélik ki; s új padlóbur­
kolatot fektetnek le.

Több mozi a fűtés megoldat- j 
lansága, illetve a  kazánok teljes ! 
felújítása miatt tart zárva. Az 1 
Ugoesában például a belső épí­
tészeti és épületgépészeti felújí- , 
tással együtt gáztüzeléses fűtőbe- ] 
rendezést szerelnek fel, igaz, itt j 
a nézőtér átalakítása is elkerül- . 
hetetlenné vált. A filmszínházat 
várhatóan az év utolsó negyedé­
ben nyitják meg újra. Zárva van 
a Diadal és a Zrínyi mozi is ;>

mindkét helyen új kazánházat 
építenek. Az előbbi valószínűleg 
a nyár végére nyílik meg újra, 
míg az utóbbi csak jövőre tudja 
fogadni a látogatókat. Átmeneti­
leg ugyan kinyitott a Bethlen. 
ám teljes gépházfelújítás nélkül 
a következő télen sem működhet. 
Ennek oka. hogy a mozi alatti 
pincében magasan ál! a  talajvíz, 
s ezt a VII, kerületi IKV eddig 
nem tudta megszüntetni.

A metró építésével együtt dol­
goznak a Váci úti Kossuth mozi­
ban is. Most a födémet építik át. 
s a nézőtér kialakításán dolgoz­
nak. Itt 1981-ben tervezik a  nyi­
tást, Bizonytalan az immár tíz 
éve zárva taí'tó Vörösmarty Film­
színház sorsa, amelyet régebben 
a metró felvonulási területként 
használt. A VIII. kerületi IKV 
eddig még nem adta meg az en­
gedélyt a  felújítás megkezdésé­
re, s a mozi sorsa most a fővá­
rosi tanács döntésétől fü g g ./


